1. Gehause mit Schlussel 6ffnen, Tank und Pumpeneinheit entnehmen

Tank und
Pumpeneinheit.

Vordere /

Abdeckung

2. Standeraufnahme am Spender befestigen

Schraube M4 x 15
(4 Stuck)

e

Schlussel

/mn:m_m

Mutter M4
(4 Stuck)

Standeraufnahme

. Montage Standeraufnahme

1. Werbebild zwischen den beiden
Acrylglasplatten anbringen

Schraube M4 x 15
(4 Stiick) Werbebild (18 cm x18 cm)

L

Acrylglasplatten
(2 Stuick)

Mutter M4
@ mﬁ:n_a

<=9

2. Acrylglas-Display am Spender montieren

Schraube M4 x 15

(3 Sttick) Mutter M4

(3 Stuck)

‘Z_osﬁm@m Acrylglas-Display . Montage Stander

(falls gewlinscht)

Obere Schraube

Rohrteil 3
\ (oben nicht flach)

wenn es wackelt, prifen ob
Teil 1 und 3 vertauscht wurden

£

\xo::g_ 2

Rohrteil 1

|~ (unten flach!)

Untere Schraube

Pumpeneinheit wieder einbauen, Tank befullen

Batterien einsetzen, Gerat am Schalter einschalten
Ihr Gerat ist einsatzbereit

.>_omn3_cmm



